4.3 Caixetals

Neste exercicio, use 0 objeto caixeta, criado no tutorial Exploracdo de uma Variavel
Categorica.

1. Construa um histograma do dap® dos fustes dos caixetais.

Histogram of caixeta$cap
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2) Construa histogramas da altura das arvores para os diferentes caixetais ('local’).


http://ecologia.ib.usp.br/bie5782/doku.php?id=bie5782:02_tutoriais:tutorial4:start#exploracao_de_uma_variavel_categorica
http://ecologia.ib.usp.br/bie5782/doku.php?id=bie5782:02_tutoriais:tutorial4:start#exploracao_de_uma_variavel_categorica
http://ecologia.ib.usp.br/bie5782/doku.php?id=bie5782:01_curso_atual:exercicios4#fn__1
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= ] o ]
T i —
=
= = M
g g 8-
o -
N ’7 o |
o = o =
I T T T T 1 T T T 1
0 100 200 300 400 500 50 100 150 200
Altura (h) Altura (h)
Retiro
o
2 —
[ R
o —
z 9
s
3 8
z
& -+
o
o
I T T 1
0 a0 100 150
Altura (h)

3) Ha diferencas entre as estruturas (distribuicdo de tamanhos) dos caixetais?
N&o entendi. Distribuicdo de tamanhos = alturag,

Se a pergunta for referente as alturas, sim existe diferencas. Na Juréia e em Chauas as
maiores frequéncias estdo nas alturas préximas a 100, e em Retiro as caixetas mais
frequentes sdo menores que nas outras duas localidades.

caixeta <- read.csv("caixeta.csv", as.is=T)
names(caixeta)

table(caixetaSespecie)
sort(table(caixetaSespecie), decreasing=T)
hist(caixetaScap)

rug(jitter(caixetaScap))



caixeta.altura<-caixeta[caixetaSfuste==1,]

par(mfrow=c(2,2))

hist( caixeta.alturaSh[ caixeta.alturaSlocal=="chauas" ], xlab="Altura (h)", main="Chauds" )
hist( caixeta.alturaSh[ caixeta.alturaSlocal=="jureia" ], xlab="Altura (h)",main="Juréia" )

hist( caixeta.alturaSh[ caixeta.alturaSlocal=="retiro" ], xlab="Altura (h)",main="Retiro" )



